

新闻公报
财经事务及库务局局长展开悉尼访问行程（附图）
2015年7月28日（星期二）

财经事务及库务局局长陈家强今日（悉尼时间七月二十八日）展开悉尼的访问行程，与澳洲政府高层官员、监管机构要员和金融业及商界代表会面，加强两地联系。

陈家强早上分别与澳大利亚和新西兰银行集团有限公司总裁 Michael Smith 及澳洲储备银行行长史蒂文斯会面，就全球经济情况及两地银行业的发展交流意见。

随后在澳洲银行家协会举办的午餐会上，陈家强向当地银行界讲述香港最新的金融发展，包括沪港通的运作。

午餐会后，陈家强与澳洲金融监管局主席 Wayne Byres 会面，就双方关注的不同监管事宜，包括银行业界的宏观审慎监管措施和有效处置机制交换意见。

他之后又与澳洲新南威尔斯州金融、服务及物业部长 Dominic Perrottet 会面，讨论两地税制及科技发展，并与澳洲金融服务理事会主席 Greg Cooper 和行政总裁 Sally Loane 讨论两地资产管理业的发展。

傍晚，陈家强出席由香港澳洲商会（新南威尔斯分会）举办的企业颁奖典礼晚宴，并作主题演说，向澳洲商界介绍香港作为全球最大离岸人民币中心的优势。

他明日（悉尼时间七月二十九日）会拜访悉尼金融服务资讯委员会、澳洲证券交易所和澳洲保险理事会，并出席澳洲工商协会举办的午餐会，亦会与澳洲金融科技业界代表会面，了解澳洲在发展金融科技的经验和措施。

完



